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ЧС-2026 у Мексиці стартував під масові
сутички, штурмували "Ацтеку" - що стало
причиною
На відкритті мундіалю у Мехіко демонстранти зіткнулися з поліцією
біля легендарного стадіону - вчителі та родини зниклих вийшли на
вулиці
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ЧС-2026 у Мехіко - протести біля "Ацтеки". Колаж: Інформатор, Getty Images

Чемпіонат світу з футболу 2026 року розпочався в Мексіці на тлі
масових протестів і сутичок між демонстрантами та поліцією біля
стадіону "Ацтека". Матч-відкриття мундіалю на легендарній арені
між збірними Мексики та Південної Африки пройшов в умовах
безпрецедентних заходів безпеки. Протестувальники скористалися
увагою міжнародних медіа до турніру, щоб привернути суспільну
увагу до своїх вимог. Поліції вдалося не допустити зриву матчу,
але інцидент набув широкого міжнародного розголосу.

Події навколо "Ацтеки" напередодні та під час матчу-відкриття
висвітлює The Times. До акцій протесту долучилися представники
профспілки вчителів - вони вимагали підвищення зарплат і
реформування пенсійної системи.

Поруч із ними вийшли родичі людей, які зникли безвісти під час
боротьби влади з наркокартелями. Обидві групи обрали момент не
випадково - підвищена увага глобальних медіа до ЧС-2026 дала їм
можливість донести свої проблеми до широкої аудиторії.

Правоохоронці значно посилили заходи безпеки навколо стадіону ще
до початку матчу. Проте під час гри між учасниками протестів і
поліцією все ж сталися сутички. У бік правоохоронців летіли
дорожні конуси, сміттєві баки та інші предмети. Силовики у
відповідь відтіснили натовп від підходів до арени.

Протести Мексика ЧС-2026

У Мексиці перед ЧС-2026 стартували протести. Фото: Getty Images

Після інциденту навколо "Ацтеки" створили посилений периметр
безпеки. Майже всі дороги в радіусі 1,6 кілометра від стадіону
перекрили значними силами поліції. Незважаючи на напругу ззовні,
матч між збірними Мексики та Південної Африки відбувся у
запланований час. У ФІФА із полегшенням констатували, що старт
турніру не зірвали.

Що спровокувало вибух незадоволення на
старті мундіалю

Ці акції відображають глибші суспільні суперечності в Мексиці.
Профспілки вчителів роками конфліктують із владою через рівень
зарплат і пенсійну реформу - і щоразу виходять на масові акції
під час великих міжнародних подій. Турнір такого масштабу став
для них ідеальним майданчиком для тиску на уряд.

Окремим і болючим питанням залишаються зниклі безвісти під час
силових операцій проти наркокартелів. Родичі таких людей роками
добиваються розслідувань і відповідальності винних. Присутність
сотень іноземних журналістів у Мехіко дала цим родинам рідкісний
шанс - потрапити у фокус світових ЗМІ та розповісти свої історії
міжнародній аудиторії.

ЧС-2026 - перший мундіаль, що приймають одразу три країни: США,
Мексика та Канада. Турнір є наймасштабнішим в історії - вперше
участь беруть 48 збірних. Мехіко приймає матчі групового етапу, а
вже починаючи з чвертьфіналу всі поєдинки проходять на стадіонах
США. Фінал заплановано на 19 липня в Нью-Йорку.

Чемпіонат світу 2026

Мексика прийняла відкриття ЧС-2026. Фото: facebook.com/MiSeleccionMX

Що ще варто знати про турнір - найбільший
мундіаль в історії

Ще до старту організатори зіткнулися з серйозними викликами.
Дослідники попередили ФІФА про загрозу критичної спеки на 14 із
16 стадіонів мундіалю. У федерацію надійшли рекомендації
переносити або затримувати матчі, коли температура сягатиме
небезпечних меж. Саме "Ацтека" - один із стадіонів без
кондиціонування і з підвищеним ризиком перегріву.

Попри виклики, ФІФА планує зробити цей мундіаль найвидовищнішим в
історії. Президент організації Джанні Інфантіно оголосив, що в
перерві фінального матчу глядачі побачать концерт світових поп-
зірок за прикладом американського Супербоулу. Партнером у
реалізації шоу стала правозахисна організація Global Citizen, яка
бореться з крайньою бідністю. Таким чином найбільший футбольний
турнір планети поєднує спорт, розваги та соціальні послання.

Чемпіонат світу-2026 - перший, у якому беруть участь 48 збірних.
До стадії плей-оф, яка починається з 1/16 фіналу, потраплять по
дві найкращі команди кожної з 12 груп. Матч відкриття відбувся 11
червня на мексиканському стадіоні "Estadio Azteca" - арені, що
вміщує понад 87 тисяч глядачів.

Мексика здолала збірну Південно-Африканської Республіки з
рахунком 2:0 за участі трьох червоних карток. Того ж дня у групі
A відбувся другий поєдинок: Республіка Корея зробила вольовий
камбек проти Чехії та виграла 2:1. За результатами першого туру
обидві збірні-переможниці набрали по три очки.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 У 17 років на ЧС-2026 - як Жілберто Мора став наступником
Пеле і побив 96-річний рекорд Мексики

 Роналду йде на ЧС-2026 без гола - три матчі збірної підряд
без результату

 Мессі вийшов на заміну і забив пенальті - Аргентина
розгромила Ісландію 3:0 перед ЧС-2026
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ЧС-2026 ЧЕМПІОНАТ СВІТУ ПРОТЕСТИ МЕКСИКА
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